\v' TUpUCTOP HU3KOUYACTOTHDLIN
T283-2500-34

AC 3HEPTUA

CpeaHuit npamoli ToK lrav 2500 A

MoBTOpAIOLWEeCcs MMMYAbCHOE
HanpsA)KeHue B 3aKPbITOM COCTOSHUM

UDRM

3000 - 3400 B

MosToOpAOLLEECS UMMY/IBCHOE 0OPATHOE HanpAXKeHWUe Urrm

Bpema BbikntoueHnA ty 400 mKc

Uorwm, Urrwm, B 3000 3200 3400
Knacc no HanpaxkeHuo 30 32 34

T, °C —60+ 125

NPEAE/IBHO AONYCTUMBbBIE 3SHAYEHUA NAPAMETPOB

HaumeHoBaHue napameTtpa

YcnoBHoe
o60o3HaueHue

3HaueHus
napamertpos

EauHuua

unamepeHua

MNosTOpAloLWEeecA UMNYbCHOE HanpAXKeHUe B 3aKpbITOM
COCTOAHUMN,

T;=-60..+125°C

VDRM

3000 - 3400

MoBTopsAtoLWeeca MMNY/IbCHOe 06paTHOE HanpAXKeHMe,
Tj=-60..+125°C

VRRM

3000 - 3400

HenosTopstoleeca MMNY/bCHOE HanpPsAKeHWe B 3aKPbITOM
COCTOAHUM,

T;=-60..+ 125 °C

VDSM

3100 - 3500

HenosTopstoLleeca MMNy/ibcHOe 06paTHOe HanpsAKeHue,
Tj=-60..+125°C

VRSM

3100 - 3500

MOBTOPAIOLWMIACA MMNYIBCHBIN TOK B 3aKPbITOM COCTOAHMM /
MoBTOPAOLWMINCA MMMYIbCHbIM 06PaTHbIN TOK,

T;=125 °C, Vo/ Ve = Vorm/ Vrrm

IDRM / IRRM

250

MA

MaKCUMManbHO AOMYCTUMbIN CPEAHMWI TOK B OTKPbITOM

COCTOAHWUMN,
— o

f=50Ty, Te=857C

TC= 70 OC

Irav)

2736
3380

[ecTByOWMN TOK B OTKPLITOM COCTOSAHUN,
Tc=70°C, f=50Ty,

ITRMS

5306

YAapHbIli TOK B OTKPbITOM COCTOAHMMY,
T,=125°C, Vg=0, t, =10 mc

ITSM

55

3alMTHBIN NOKasaTesb

1.510’

KpuTUyeckan CKopoCTb HapacTaHUA TOKa B OTKPbITOM
COCTOAIHUN,

T, =125 °C, Vp = 0.67Vpgy, It = 5000 A,
lg=2A,t,=1mKc, f=50Ty

(diT/dt)crit

200

A/MKC

KpuTnyeckaa cKopocTb HapacTaHUA HanNpaXKeHna B
3aKPbITOM COCTOAHUNU,
Tj =125 OC, VD = O.67VDRM

(dVD/dt)crit

1600 - 2000

B/mKc

MaKcuMmanbHas MOLHOCTb YNpaB/ieHus,
NOCTOAHHbIN TOK

PGM

4

Bt

Temnepatypa nepexoaa

Ti

-60... +125

Temnepatypa xpaHeHus

Tstg

-60... +50

°C
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INEKTPUHECKUE XAPAKTEPUCTUKHU

HaumeHoBaHue napamerpa YenosHoe 3Hauenun napametpos EauHmuua
P P o6osHauenue MUH. ™n. MaKc. usmepeHua
MmnynbcHOe HanpsAXKeHWe B OTKPbITOM COCTOAHUM, y 1.85
Tj=25°C, 1t=7850 A ™ ) ) )
Moporosoe HanpAxeHue, v 0.95 B
T,=125°C, l;=3930- 11790 A 7o) ’ ’ '
[JuHammnyeckoe conpoTmBieHME, 013 o
T,=125°C, I;= 3930 - 11790 A i ) ) ' e
Bpems 3a4epKKM BKAKOYEHUS, ' 4.0
d - - .
Ti =25 OC, VD= 0'67VDRMI |T= 2500 A, lFG =2 A, tr = 0.5 mKc
Bpems BblKNtOYEHUA, MKC
T;=125°C, Iy= 2500 A, di;/dt = - 5 A/mKc, Vg2 ty - 400 -
100 B, VD = O.67VDR|\/|, dVD/dt =50 B/MKC
3apAag 06paTHOro BOCCTaHOBAEHMS,
T;= 125 °C, ly= 2500 A, dir/dt = - 5 A/MKc, Vg > 100 B Qs ” ; 2500 MKz
TOK yaepaHus,
Tj=25°C,Vp=128 i ) ) 300 mA
ToOK BKNOYEHUS, | 1500 A
T,=25°C, Vp =12 B, kg = 2 A, t, = 0.5 MKC L ) ) > M
OTnupatoLLee NOCTOAHHOE HanNpAXKeHWe ynpasaeHus,
Vp=128, T,=-60°C Ver ) ) 3.5 B
T,=25°C ;(5)
T,=125°C )
OTNMpatoLWMit NOCTOAHHbIN TOK yNpaBaeHus,
Vp=12B, T;=-60°C | 450 A
o1 ; ; 250 m
T,=25°C
T,=125°C 200
HeoTnupatolee NocToAHHOE HaNpAXKeHWe ynpaB/ieHuns, v 0.3 8
T, =125 °C, Vp = 0.67Vpgu 6o 32 i i
HeoTnupatoLwmit NOCTOAHHbBIN TOK YNpaBAeHuUs, | 1s A
- - M
T; = 125 °C, Vp = 0.67Vpqu ep
TEN1OBbIE NAPAMETPbI
TennoBoe coNpoTUB/IEHUE NEPEXOL - KOPMYC,
DC: nBycTopoHHee Ringo) ) ) 0.0080
DC: co cTopoHbl aHOAa Rih-ca) 0.0160
DC: co cTopOHbI KaToaa Rih(j-ck) 0.0160 °C/BT
TensioBoe CONPOTUBNEHNE KOPMYC - OX/1IaSUTEND,
[BYCTOPOHHEe oxnaxaeHue Rth(c-h) - - 0.0025
OZLHOCTOPOHHEE OXNaxKaeHue 0.0050
MEXAHUYECKHUE NAPAMETPbI
Macca w - 1.8 - Kr
Ycunme cxKatua F 60 - 80 KH
MaKcrMmanbHO AonycTMMOe YCKopeHue (B 3 i i 100 /c
CXKaTOM COCTOSIHMM)
PaccTtoaHmne no NoBepxXHOCTM M30AATOPA OT KaToda A0 aHoAa D, - 33.7 - MM
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FTABAPUTHbIE PASMEPDI

Tun kopnyca: PT83

K — kaToga; Bce pasmepbl B MUAAMMETPAX

A —aHog;
K1 — BcnomoraTenbHbll KaToz;

G — yNpaBAAoLWNN 3NEKTPOL;
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